

7 декабря учитель начальных классов Казыдуб Оксана Витальевна провела на базе школы внеурочное занятие «История и традиции Нового года» с применением технологии смешанного обучения «Ротация станций». Ученики 4 И класса поделились на группы, где каждая группа работала в своей части класса. На станции «Работа с учителем» дети узнали историю и традиции праздника, на станции «Онлайн» позанимались с планшетами, на станции «Проект» поработали в группах. В течение урока группы перемещались между станциями, чтобы побывать на каждой из них. Ребята быстро сориентировались в станциях, проявили большой интерес к данной форме работы и создали информационный плакат для учеников школы.

